TiM SO THEO PIEU KIEN CHU SO

l. Tim s6 ¢6 2 chit s6 biét tong 2 chir s6 bang 14. Hiéu 2 chir sé bang 0.
2. Tim s6 ¢6 2 chit s6 biét hiéu 2 chit s6 bang 5 va tich hai chit s6 d6 bang 0.
3. Tim s6 ¢ 3 chir s6 biét chit s6 hang traim gip d6i chir s6 hang chyc. Chit s6

hang chuc gap 3 1an chir s6 hang don vi.

4. Tim s0 c6 3 chir s0, biét chit s6 hang trdm va hang don vi gap nhau 4 1an va

chir s6 hang chuc hon chir s6 hang trim 1a 8.

5. Tim s0 c6 3 chir so biét rang s6 do khong do1 khi doc cae chir s6 theo thir tu

nguoc lai va chir s0 6 & hang chuc bang tong 2 chit s6 con lai.

6. Tim s0 chan c6 3 chit s6 bi€t rang chir s6 hang tram gap 2 lan chit s6 hang

don vi va bang 1/2 chit s6 hang chuc.
7. Piéu dau > = < vao -tréng:
ab+ ba+55 o (at+b+5)x11
8. Tim x:
1x5+ 4x x 2 =221
0. Tim s6 ¢ 2 chir s6:
a). | Tich hai chir sd bang 12 va sd d6 1a s6 1é.
b)  Thuong 2.chir sd bang 3 va s d6 13 s6 chin.

10. Tim so c6 ba chir s6 bi€t rang chit s6 hang tram gap do1 chit s6 hang chuc va

chit so6 hang chuc nhi€u hon chir s6 hang don vi 12 4.



